fRR aya fva Tyt urfean

1. 9f¢ Tey faqygd &3 Z-31& & =Y gl dl gufdyd g -
(A) XY-d
(B) XZ-ad
(C) YZ-ad
(D) e ot

Answer = A

2. A% r BT AT g ST F ARG 3176 B gl o1 FHAsR U 981 g S91a1 Srdl §
0 IS g @1 RS o1l UdSP BIC & DI ga o

(A) 32 T EIaT 8
(B) 16 TAT BT §
(C) 8 BT &
(D) 4 AT I &1
Answer = A

3. U TICi1g I1ae AP T SIar 81 39% b5 R degd & &1 digdr gift
(A) 3fd

(B) A

(C) T8 P RIS
(D) 3TH A BT el
Answer = B

4. TR W GURT & Wel & o WR1dgygd Uard STe R YuTia &1 41T -

A) S&d1 8
B) Uedl §
C) sruRafia e &

(
(
(
(D) $B Pel Tol o Hbdll



Answer = A

5. 3ggd &= H fordlt fgea o1 g & fovan man ol gran 8 -

(A) W= ME (1 - cos6)

(B) W = ME tan®

(C) W = ME secb

(D) 9 ¥ PIg T

Answer = A

6. Al Ty fagga & x-31&f &1 fa=m & faemm g, df 99-fava grm
(A) XY-ad &t fezn &

(B) Xz-oIdl ! fa=m |

(C) YZ-dd &1 fe=m &

(D) el 4t

Answer = C

7. 5uF HTRGT aTel HeTRA BT 20 kv d& SHTARIT A T MaIH ol BT A §
(A) 1 kJ

(B) 10 kJ

(C) 100 kJ

(D) 5 kJ

Answer = A

8. A QI 3= BT g3l TeT &1 S dl A= & faggdig fRufast Surt &1 7F
(A) d ST

(B) U< ST

(C) 3mRafdd g

(D) §¢ Yt Thar g ue Wt ghar g

Answer = D

9. fopalt T &t el SgepHuTd 81 &



(A) @I FT &AHA

(B) WIC| & Sitd HIeAH &1 TRTAGgAdl

(C) Widl & &I DI g

(D) &8 A BIS Tl

Answer = B

10. Tt favaaTdt &t Hdga=iierd & sgMH & fau
(A) THDT SR & ST AMGY

(B) SH®! YRT B! U< MU
(@ESEIRINEICHEICIY

(D) 9 ¥ PIg T

Answer = B

11, 3fT-3fa Froarstt & & Mal R 9 3maw e ord § at fava g
(A) B T TR SaTel §1m

(B) TS TS TR ATGT §R T

(C) ST TSl TR FH gR

(D) el & uerd & Upfad W AR #xar g

Answer = A

12. 1 1 cm & & 910 e 1m 3 fagad g1 GF1 IR A 1A% 1uC fear mn g1 ve
e &1 fayd vo g1 3Fd R fava I g1 g3t @ Wi § @M | fovan man o

(A) BUTHD

(B) YTHD
(ORI

(D) 39 9 IS T
Answer = B

13. U HQYE ad & U farg ¥ O fog @ o o | TR TR &3 gRI a1 a1 s
ull




(A) YD

(B) BUMTHD

ORIQ]

(D) FHIA IS

Answer = C

14. 10 uF YTRGT a1t HeTRE 5 dice do ATARIT fooar SE, dF 39 UR 3M1a%T 81
(A) 50 C

(B) 50 x 10-° C

(C)5x10-5C

D)2 C

Answer = C

15. IR TR H U o1 Y11 2uF 81 T 8uF BT UTRT I & folT I Sirs1 8HIT -
(A) 9ufispT |

(B) THMITR v H

(C) S 90N H, $S GHFIR HH I
(D) STH I DI T8I

Answer = B

16. Tt WA =TT ®1 faggA T 3MafRrd arde® & Mdbe o S WR d1g dTel s Bt
fagganidr &1 aM

Answer = B

17. forsit faqgdia &3 & 91de &l @1 IR 3D 3fax faggad &3 &1 aH-
(A) U< ST B




B) §G WAl &

(ORIEELIE

(D) 3aRafed g ?

Answer = C

18. 9T 1 AT I+ Ueh TR B, S Sd Bl §
(A) THoto BrferT

(B) I= 3l BT URIY

(C) s G dlec BT fAUaiR

(D) I 3 YRT

Answer = C

19. &1 Tt Foraw ol @t e ¢ 8, Aofterd o S8 §1 It geg eTikar 8
(A) 2C

(B) C

(C)C/2

(D) 1/2C

Answer = C

20. Tfe g FUTRA ITA B, Al I T ¥ Iadd YRl UTed dHRA o oIE I8 Sie
ELNY

ELEZE

(B) gHTR o T

OICIECET RS

(D) &9 A IS 6T

Answer = B

21. THh AR Qe YU B Q! & a1 3US P U Ul W 1@ G- IR STDT 1ar
(A) TGl 8




(B) g @
(C) THM B &
(D) 378 Y PIS 8!

Answer = A

22. 1 pF UTRdT & & FUTRE AR 68 H 93 § 3R 37 J0fihH 0.5 pF H BT Teb AR
G ST & ot aiRomit emfar gt -

(A) 16 pF

(B) 10 pF
(C) 0.4 uF

(D) 12 pF

Answer = C

23. forlt g 1 WRIdgyd FRRI% gARM 3iferd gl g
(A) I |

(B)0.5d

Q19

D)2 %

Answer = C

24. Tty Tenfea ot 4miar 14uF 81 3fe M & ot 3t Ridaar 1 firdto 3 oY S8} M &6t
rar gt

(A) 0.30 Hlo

(B) 3 Tlo

(C) 6 HIcY

(D) 3 HicX

Answer = D

25. 5 GTRAT B K IRTdgYq fRURTe &1 A1ead §, oY 8aT Bt 3Ue ST LT
(A) KT gl




(B) K T el 8
(O KT Sigell ©
(D) ITH A BIS g

Answer = A

26. U0 r AT TUT q 3T ARG 3113 BIC g ! AR T T3 g ST Sl &
I 98 9 & faya aUT B g & faHd &1 3ud §

(A) 8:1

(B)4:1
Q2:1
(D) 1:8

Answer = B

27. & YT ) Wel & s U1 B U §S G4 < ST ol S7ab! 41l 8 st
A)Ql:q

) 3fd
C)9x 10° F

D) 378 ¥ &1 gl

Answer = B

28. feht ger faegd feya & e fog @ 9gd R v &8 W figyd fava wwmurdt gar @

(A)r

(
(B
(
(

B)I/r
1/
D)I1/r

Answer = C

29, YHTAT TR SuF D1 YT B & ot Rt 2uF & HH-9-FH fha TURT ot
3IIHl BHIT?

(A) 4



(B) 3
Q)5
(D) 6

Answer = A



